1. Бессонова Жанна Петровна

2. МОУ «ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 78», г.Саратов

3. учитель математики, информатики и ИКТ.

9 класс (Мордкович А.Г.; Атанасян Л.С.)
Тест за 1 четверть
I Вариант

1. Решите неравенство     
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2. Решите систему неравенств
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3.  Укажите пару чисел, которая является решением системы уравнений 
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a)  (-3; -2)                б) (-2; -3)                  в) (3; 2)                г) (1; 3)

4. Найдите координаты центра окружности 
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a)  (0; 5)             б) (-5; 0)              в) (5; 0)           г) (0; -5)
5. Сколько решений имеет система уравнений 
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6. Каждой системе уравнений поставьте в соответствие её решение:

1) 
[image: image14.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

.

26

3

,

28

3

2

2

2

2

y

x

y

x

      2) 
[image: image15.wmf]î

í

ì

=

-

-

=

.

10

,

24

y

x

xy

      3) 
[image: image16.wmf](

)

î

í

ì

=

+

=

-

.

6

,

4

2

y

x

y

x


а) (6; -4), (4; -6)             б) (3; 1), (3; -1), (-3; 1), (-3; -1)                 в) (4; 2), (2; 4)
7.  Упростите выражение
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8. В трапеции ABCD 
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, боковые стороны AB и CD  равны соответственно 10 и 
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 см, а меньшее основание 8 см. Найдите среднюю линию трапеции.

9 класс (Мордкович А.Г.; Атанасян Л.С.)
Тест за 1 четверть

II Вариант

1. Решите неравенство     
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2. Решите систему неравенств
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             г) решений нет

3.  Укажите пару чисел, которая является решением системы уравнений 
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a)  (0; -1)                б) (-2; 1)                  в) (1; -2)                г) (2; 0)

4. Найдите координаты центра окружности 
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a)  (-4; 0)             б) (0; 4)              в) (0; -4)           г) (4; 0)
5. Сколько решений имеет система уравнений 
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6. Каждой системе уравнений поставьте в соответствие её решение:
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а) (-9; -4), (4; 9)             б) (5; 2), (-5; 2), (5; -2), (-5; -2)                 в) (2; 1), (-1; -2)

7.  Упростите выражение
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8. В трапеции MNKP 
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, боковые стороны MN и KP равны соответственно 8 и 
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 см, а меньшее основание 5 см. Найдите среднюю линию трапеции.

9 класс (Мордкович А.Г.; Атанасян Л.С.)
Тест за 1 четверть

III Вариант

1. Решите неравенство     
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0

1

6

2

£

+

-

x

x


а)  
[image: image39.wmf][

]

3

;

1

-

           б) 
[image: image40.wmf](

]

3

;

1

-

         в) 
[image: image41.wmf](

)

3

;

1

-

           г) 
[image: image42.wmf](

]

1

,

3

;

-

¹

¥

-

x


2. Решите систему неравенств
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3.  Укажите пару чисел, которая является решением системы уравнений 
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a)  (1; -2)                б) (1; -1)                  в) (2; -1)                г) (2; 1)

4. Найдите координаты центра окружности 
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a)  (3; 4)             б) (-3; -4)              в) (-4; 3)           г) (4; -3)
5. Сколько решений имеет система уравнений 
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6. Каждой системе уравнений поставьте в соответствие её решение:
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а) (-5; -3), (-3; -5)             б) (7; 4), (7; -4), (-7; 4), (-7; -4)                 в) (5; -1)
7.  Упростите выражение
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8. В равнобедренной трапеции MNKP высота NR делит большее основание MP на отрезки, равные 5 и 12 см, а меньшее основание 5 см. Найдите среднюю линию трапеции.
9 класс (Мордкович А.Г.; Атанасян Л.С.)
Тест за 1 четверть
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